

52/2021.

Isaszeg Város Polgármestere**INDOKLÁS**


Tárgy: Javaslat a fogorvosi szolgálat 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására

Készítette:  Várady-Szabó Mirjam, szociális előadó

A beszámolót készítette:

Dr. Illényi Tamás fogszakorvos

Dr. Novák Zsófia Diana fogszakorvos

Ellenőrizte:  Pisiák Zsuzsanna, igazgatási osztályvezető

Látta:  Tóthné Pervai Katalin, jegyző

INDOKLÁS

Tárgy: Javaslat a fogorvosi szolgálat 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése szerint, a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen: az egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások. Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdése értelmében, a települési önkormányzat az **egészségügyi alapellátás keretében gondoskodik a fogorvosi alapellátásról.**

Isaszeg Város Önkormányzata a helyi egészségügyi ellátást részben az általa fenntartott intézményekkel látja el, másrészt vállalkozási szerződésben működő egységekkel.

Az önkormányzat érdeke az alapfeladat-ellátási kötelezettségben az, hogy a város egészségügyi ellátása zökkenőmentes, színvonalas legyen. Mint feladat-ellátási megbízónak, az érdek mellett joga is, hogy tájékoztatást kérjen a városban működő fogszakorvosoktól, az elvégzett munkájukról, az ellátott feladatokról. A fogorvosi szolgálat az előző évben végzett tevékenységéről minden év első negyedében számol be.

Jelen előterjesztés mellékletében, a városunkban működő fogorvosi szolgálat 1. és 2. körzeteinek 2020. évi tevékenységéről ad tájékoztatást Dr. Illényi Tamás és Dr. Novák Zsófia Diana fogszakorvos.

Isaszeg Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága - Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (XI.5.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 41. § (2) bekezdése alapján - alkotta meg és fogadta el szervezeti és működési szabályzatát. A Képviselő-testület 2020. évi munkatervének elfogadásakor jóváhagyta, hogy az önkormányzat hatáskörébe tartozó, valamint működéséhez kapcsolódó intézmények, szervezetek beszámolóikkal kapcsolatos értékeléseket, döntéseket – az SZMSZ 2. sz. mellékletében foglaltak szerint – az érintett bizottságok saját munkatervükben meghatározott ütemezés szerint hozhassák meg. Várhatóan az

adott bizottságok ezeken az üléseken - szakmai szempontokból - sokkal alaposabban tudják megtárgyalni, elemezni ezeket a beszámolókat.

Veszélyhelyzet idején a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (továbbiakban: Katv.) rendelkezései tekinthetők irányadónak. A Katv. 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét – a törvényben megfogalmazott korlátokra figyelemmel – a polgármester gyakorolja.

Nagy Károly Zoltán a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke javasolta a fogorvosi beszámolók elfogadását.

I./2021. (IV....) Polgármesteri Határozat

Tárgy: A fogorvosi szolgálat 1. körzet 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása.

1. Isaszeg Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés felhatalmazása alapján elfogadja a fogorvosi szolgálat 1. körzet 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolót.
2. Isaszeg Város Polgármestere megbecsülését és köszönetét fejezi ki Dr. Illényi Tamás fogszakorvosnak az elmúlt évben végzett munkájáért.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

II./2021. (IV....) Polgármesteri Határozat

Tárgy: A fogorvosi szolgálat 2. körzet 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása.

1. Isaszeg Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés felhatalmazása alapján elfogadja a fogorvosi szolgálat 2. körzet 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolót.
2. Isaszeg Város Polgármestere megbecsülését és köszönetét fejezi ki Dr. Novák

Zsófia Diana fogszakorvosnak az elmúlt évben végzett munkájáért.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2021. április 06.


Hatvani Miklós
polgármester



ISASZEG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
FOGORVOSI SZOLGÁLAT 1. KÖRZET

2117 Isaszeg, Rákóczi út 10.

Tel.: 495-237

Tárgy: Beszámoló az 1. számú körzet fogorvosi
szolgálat ellátási tevékenységéről a 2020.
költségvetési évben

Tisztelt Hatvani Miklós Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdése értelmében Isaszeg Város Önkormányzata az egészségügyi alapellátás keretében gondoskodik a fogorvosi alapellátásról, mely két körzetben működik.

A szakfeladathoz tartoznak a felnőtt fogászati alapellátással, a gyermekfogászattal és az iskola fogászattal kapcsolatos feladatok.

A fogorvosi járóbeteg-ellátás zavartalan működtetése érdekében Isaszeg Város Önkormányzata gazdálkodik a rendelkezésre álló NEAK finanszírozással és fenntartói támogatással, valamint biztosítja az üzemeltetés szervezeti, személyi és tárgyi feltételeit.

Ellátási adatok:

A lakosság egészségi állapotának javítása érdekében ki kell használni, hogy a településen az egészségügyi alapellátás részeként a fogorvosi járóbeteg-ellátás egy jól működő rendszerben történik, két körzetben.

Az egészségnevelési és megelőzési programok, feladatok egy része már jelenleg is az alapellátásban zajlik. Ennek kiemelt területe az oktatási intézményekben járó tanulók rendszeres szűrése.

Az 1. számú körzet statisztikai adatai a 2020. évre vonatkozóan

Megjelenések száma	8182
0-18 éves korosztály	863
18-62 éves korosztály	4844
62 éves és idősebb korosztály	2177
Fogmegtartó kezelések száma	2434
Fogtömés	1050
Fogeltávolítás	633
Fix és kivehető fogpótiások együttes száma	104

ISASZEG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
FOGORVOSI SZOLGÁLAT 1. KÖRZET

2117 Isaszeg, Rákóczi út 10.

Tel.: 495-237

A fogorvosi alapellátás keretében végzett fogászati szűrővizsgálatok (a fogászati prevenció munkája) biztonságosan csak akkor láthatók el, ha az adott körzet korcsoportos eloszlása mellett a fogorvosi szolgálat tárgyi és személyi feltételeit is mérlegeljük.

Tárgyi feltételek:

Az egészségügyi alapellátás keretében a fogorvos feladata a fog- és szájbetegségek kezelése, fogmegtartó kezelések végzése, fogkö eltávolítás, inyváltozások kezelése, ezzel a beteg rágóképességének helyreállítása. Ezen feladatait a fogászati kezelőegység használatával tudja elvégezni.

A fogorvosi szolgálat jelenlegi ellátottsága a fogászati kezelőegység (többfunkciós orvosi gép) tekintetében jónak mondható.

A fenntartási, működtetési költségek a működtetőt terhelik (javítás, karbantartás). Az épület, melyben a rendelő található, állagát tekintve a közegészségügyi feltételeknek továbbra is kevéssé felel meg. Az épület állagmegóvása továbbra is sürgető feladat, esetlegesen a rendelő székhelyének módosítása szükséges lenne.

Személyi feltételek:

Az ellátáshoz, illetve az eszközök működtetéséhez szükséges humán erőforrás rendelkezésre áll, az 1. számú körzetet közalkalmazotti jogviszonyban egy fő fogszakorvos és egy fő szakképzett fogászati asszisztens látja el.

Ahogy a 2019-es évben is meghatározó volt, a 2020-as évet érintően is fontos megemlíteni, hogy a 2. számú körzet fogszakorvosának nyugdíjba vonulása olyan helyzetet teremtett, melyet a szolgáltatás minőségének megőrzése és a betegek szakszerű ellátása miatt körültekintően kellett kezelni. A helyzet megoldására kezdetben a 2. számú körzetet ellátó megbízott fogorvos rendelési ideje (heti három alkalom) jeleltett átmeneti megoldást, majd a 2. számú körzet ismét fogorvos nélkül maradt 2020. február hónaptól 2020 nyaráig. Vélhetően ezek a változások, illetve fogszakorvosi ellátottság hiánya a 2. számú körzetben, továbbá 2020. március 11-től a pandémiás helyzet okozta szabályozások, mind összefüggésben vannak azzal, hogy az 1. számú körzetben az akut ellátottak száma érzékelhető számosságban megnövekedett.

Kérem jelen beszámoló elfogadását.

Isaszeg, 2021. március 24.


Dr. Illényi Tamás

fogszakorvos

ÉVES BESZÁMOLÓ

Isaszeg 2. sz. fogorvosi körzet

Dr. Novák Zsófia Diana

A hónapok óta betöltetlen praxis tartós helyettesítését 2020. augusztusától egyéni vállalkozóként, majd október 1. napjától a Nova-Diadent Fogászat Kft. működése keretében végezzük. Ez utóbbi idő alatt dr. Selmeczi Áron kollégánk volt segítségünkre abban, hogy újra heti 5 napon részesülhessenek ellátásban a körzet betegei. A szakmai asszisztenciát és pácienskoordinációt Szűcs Borbála fogászati asszisztens (helyi lakos) látja el kiválóan.

A negyedév tapasztalata azt mutatta, hogy erre nagy igény is van. Jelenleg kb. 3-4 hétre előre tudunk időpontot adni, annyira telített az előjegyzési naptár. A lakosság szájhigiénés állapotáról elmondható, hogy meglehetősen elhanyagolt, sajnos a város lakói közül messze nem mindenkinek volt módja / motivációja rá, hogy elegendő figyelmet fordítson fogainak egészségére és megtartására. A rendelésünkön azóta is nagy számú akut páciensforgalom tapasztalható az egész város területéről. Ezeknek a betegeknek legtöbbször foghúzással szeretné megoldani a fájdalom megszüntetését. Prevenációs és edukációs tevékenységünk során próbáljuk megértetni, hogy a fogak elvesztése később sokkal nagyobb egészségügyi problémákhoz vezet majd, amelyet a jelenben egyéb beavatkozásokkal eredményesen mérsékelni lehetne. Hiszen fő célunk a megelőző instruálás és motiválás mellett a fogak megtartó kezelése – lehetőségek szerint. Ennek köszönhetően egyre több páciensünk mutat hajlandóságot komplex fogmegtartó-, és szájrehabilitációs kezelésekre iránt.

Az eszközök nagy igénybevételnek vannak kitéve a magas páciensszám miatt, amely következtében természetesen pótoljunk a kopó-fogyó eszközöket. A COVID-19 járvány miatti fokozott inféktókontroll szükséges kellékeit azok piaci árának irreális emelkedése ellenére igyekeztünk maradéktalanul beszerezni. Az amúgy kiváló egységkészülék is fokozott használatnak van kitéve, ráadásul sajnos a rendelő víz-szennyvíz hálózatának sajátosságai miatt rendszeres szervizelésre szorul.

Próbáljuk időről időre fejleszteni az ellátás technológiai színvonalát. Ezért szereztünk be saját beruházás keretén belül például a gyökérkezelések minőségét és hatékonyságát javító digitális apex lokátor készüléket és kézi kürettálókat.

Az épület egyes részeinek állapota viszont sajnos kritikus. A kisebb dolgokat (például kiégett villanykörte) igyekszünk magunk pótolni, viszont az amúgy remek készülékkel felszerelt röntgen

helyiség vízesedése-dohosodása, vagy a személyzeti mosdó vakolatának omladozása sürgető problémát jelent addig is, amíg a tervezett új rendelő megépítése meg nem valósul.

A 2020 augusztus 1- december 31 közötti betegforgalom számszaki összesítését az alábbi táblázat tartalmazza:

BETEGFORGALOM						
	Gyermek	Magyar biztosítás alapján bírtásmentes	Időkorú 62 év felett	Terhes Anya	Közgyógyellátott	Összesen
Páciens (fő)	76	403	52	12	1	544
Beavatkozás	340	1756	184	56	3	2339

Reméljük, hogy prevenciós munkáinknak, korszerű szakmai protokollokon alapuló gyógyító tevékenységünknek és innovatív törekvéseinknek köszönhetően minél több isaszegi lakos lehet szép fogazat és egészséges szájhygiéné birtoklója. Ennek szellemében kérjük szépen továbbiakban is Isaszeg Várostól az eddigihez hasonló együttműködő hozzáállását és a képviselő-testületétől éves beszámolóink elfogadását.

Isaszeg, 2021. 03. 18.

NOVA-DIADENT FOGÁSZAT Kft
1191 Budapest, Hunyadi u. 25. II.e.é.
Adószám: 20740977-1-43
C/jár: 01-09-331366
Hely: 10101494-54645900-01005005

dr. Novák Zsófia Diana
fogszakorvos – ügyvezető
NOVA-DIADENT FOGÁSZAT Kft.